Mochila HP Prelude 15,6



La mochila profesional para el día a día

Con la resistente mochila HP Prelude de 15,6", puedes combinar la elegancia de su interior de color gris con la máxima protección para tu portátil y la comodidad de llevar las manos libres mientras te encuentras fuera de la oficina.



*Product image may differ from actual product

Perfectamente organizado

Mantenga un orden perfecto con un cierre superior de cremallera, un compartimento específico para el portátil (tamaño máximo: 15,6" en diagonal) y bolsillos interiores y exteriores de fácil acceso para sus cables, adaptadores, bolígrafos, teléfono y todos sus objetos personales más utilizados.

Comodidad de transporte

Utilice las correas de mochila acolchadas ajustables para ir con las manos libres o bien utilice el asa superior.

Asistencia de primera

Disfrute de la seguridad de una garantía limitada de un año.

Mochila HP Prelude 15,6







Número del producto	1E7D6AA
Compatibilidad	Sirve para la mayoría de portátiles con diagonal de 15,6 pulgadas.
Garantía	Un año de garantia limitada.
Contenido de la caja	Mochila HP Prelude 15,6" Documentación
País de origen	Fabricado en China
Dimensiones (An x F x Al)	41x28,6x9cm
Peso	0,49 kg
Dimensiones del embalaje (ancho x fondo x alto)	31 x 9 x 42 cm
Peso del embalaje	0,52 kg

Mochila HP Prelude 15,6

© Copyright 2018 HP Development Company, L.P. La información contenida en este documento está sujeta a cambios sin previo aviso. Las únicas garantias para los productos y servicios de HP son las establecidas en las declaraciones expresas de garantia adjuntas a dichos productos y servicios. Nada de lo que aquí se indica debe interpretarse como una garantia adicional. HP no se responsabiliza de errores u omisiones técnicos o editoriales que puedan existir en este documento. El producto real puede ser distint del que aparece en la imagen.

Marzo 2023

